
De la población total, 1913 habitantes, afirman estar trabajando 662, lo cual 
supone una población activa de¡ 34,61%, que quedaría distribuída de la siguien-
te forma: 

Alcalá % Castilla N. 	% España 	% 

Sector primario: 	446 67,37 66,08 70,76 
Sector secundario: 	133 20,09 19,09 17,30 
Sector terciario: 	83 12,54 14,87 12,17 
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Queda claro el gran predominio del sector primario en los tres casos, aun-
que en Alcalá es ligeramente superior a la media de Castilla la Nueva y Extrema-
dura, pero en cambio respecto a la entonces su provincia de Cuenca, es inferior, 
pues ésta da una media de 78,44%; también es inferior al caso español. En Casti-
lla la Nueva el sector primario es igualmente menor al caso español, en beneficio 
de los otros dos sectores. 

Cabría destacar que respecto al sector secundario Alcalá sube casi tres pun-
tos de la media española y es semejante a la de Castilla la Nueva, no así a la de 
Cuenca que es muy baja, 12,16%. 

Respecto al sector terciario nuestro caso registra un porcentaje (12,54%) 
muy similar al español (12,17%), quedando ambos inferiores a las cifras de Cas-
tilla la Nueva (14,87%). Esto es debido a que este porcentaje está inflado por los 
numerosos criados de Madrid. Esto se ve corroborado por el reducido porcenta-
je de criados en Alcalá (18,57%) frente al que se da para Castilla la Nueva 
(48,69%). 
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